
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2024

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΟΣ: 1) Τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών (Δ.Σ.Α.)

(με την παράκληση να ενημερωθούν οι κ.κ. Δικηγόροι 

της  χώρας  μέσω  της  Ολομέλειας  των  Δικηγορικών 

Συλλόγων)

Ταχ. Δ/νση: Ακαδημίας 60, ΤΚ: 10679 – Αθήνα

2) Τον Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιώς (Δ.Σ.Π.)

Ταχ.  Δ/νση:  Λεωφόρος  Ηρώων  Πολυτεχνείου  47, 

ΤΚ: 18535 – Πειραιάς 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ενημερώνονται  οι  κ.κ.  πληρεξούσιοι  Δικηγόροι  ότι  σε  όλες  τις  υποθέσεις 

εγγραφής/εξάλειψης  συναινετικής  προσημείωσης  υποθήκης στις  οποίες  η  σχετική 

Πράξη δημοσιεύεται μετά την Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2024,  και  αφορά αιτήσεις 

που  είχαν  κατατεθεί  στο  Πρώην Ειρηνοδικείο  Αθηνών,  η  λήψη των  ψηφιακά 

υπογεγραμμένων  αντιγράφων  των  Πράξεων  που  θα  εκδοθούν  επί  αυτών,  θα 

πραγματοποιείται  μέσω  του  υφιστάμενου  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δικαστικών 

Αποφάσεων του  Πρωτοδικείου  Αθηνών (https  ://  apofaseis  .  acfi  .  gov  .  gr),  καθώς οι  εν 

λόγω  Πράξεις  εκδίδονται  πλέον  από  το  Πρωτοδικείο  Αθηνών.  Σε  αυτό  το 

Σύστημα οι  Δικηγόροι  μπορούν να αιτηθούν και  οποιαδήποτε  Απόφαση –  Πράξη 

Συναινετικής  Προσημείωσης  έχει  εκδοθεί  από  το  Πρωτοδικείο  Αθηνών  έως  13 

Σεπτεμβρίου 2024, αλλά και όλες τις Πράξεις που εκδίδονται από το Πρωτοδικείο 

Αθηνών από 16 Σεπτεμβρίου 2024 και μετά.

             Για Πράξεις που  δημοσιεύθηκαν πριν τις 13 Σεπτεμβρίου 2024, και οι 

οποίες αποτελούν  Πράξεις του Ειρηνοδικείου Αθηνών, η λήψη των θεωρημένων 

https://apofaseis.acfi.gov.gr/


αντιγράφων των Πράξεων θα γίνεται με την προηγούμενη μέθοδο, δηλαδή μέσω e-

mail από το Portal της Ολομέλειας Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδας.

            Για τους πληρεξούσιους Δικηγόρους που έχουν ήδη καταβάλλει το τέλος υπέρ 

ΤΑΧ.ΔΙ.Κ  κατά  την  κατάθεση  της  αίτησής  τους,  παρέχεται  η  δυνατότητα  λήψης 

θεωρημένου αντιγράφου της σχετικής Πράξης και μέσω φυσικής παρουσίας, ώστε να 

μην επιβαρυνθούν εκ νέου με πληρωμή Μεγαρόσημου ΤΑΧ.ΔΙ.Κ 2 ευρώ για λήψη 

του θεωρημένου εγγράφου από το Σύστημα Ηλεκτρονικών Δικαστικών Αποφάσεων 

του Πρωτοδικείου Αθηνών. Ωστόσο, οι εν λόγω Πράξεις θα είναι διαθέσιμες και στο 

Σύστημα Ηλεκτρονικών Δικαστικών Αποφάσεων του Πρωτοδικείου Αθηνών. 

           Τέλος,  παρακαλούνται  οι  κ.κ.  πληρεξούσιοι  δικηγόροι  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ  των  σχετικών  τους  μετά  τη  δημοσίευση  της  Πράξης  περί 

εγγραφής/εξάλειψης συναινετικής προσημείωσης υποθήκης.

Ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου

Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών

Χριστόφορος Λινός

Εφέτης


